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CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 812ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA
REGIÃO, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e quatro
dias de janeiro de dois mil e vinte e dois, deu-se início às 18 horas, a 812ª Reunião Plenária Ordinária do
Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. Presentes as (os) conselheiras (os) na
sede: Mônica Valéria Affonso Sampaio, Claudia Simões Carvalho, Thaís Vargas Menezes, Isabel Scrivano
Martins, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Alexandre Trzan Ávila, Thiago Benedito Livramento Melicio,
Achiles Miranda Dias, Rodrigo Cunha Echebarrena, Gabriela de Araújo Braz dos Santos. Presentes as (os)
conselheiras (os) na plataforma virtual: Carolina Maria Felipe dos Santos Silva, José Novaes, Conceição de
Maria Gama de Carvalho Mathias, Leonardo de Miranda Ferreira. Presentes do Corpo funcional na sede:
Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente-Geral), Carla Cristina de Castro Racca (Funcionária). Esteve
presente no ponto de pauta nº 1 o assessor jurídico pleno Carlos Eduardo Tavares. Ausência Justificada:
Alexandre Vasilenskas Gil, Julia Horta Nasser, Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez. PONTOS DE PAUTA. 1.
Leitura de pareceres éticos. Processo Ético nº 20/2012 – Acordo celebrado em procedimento de
mediação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Estiveram presentes na apreciação e voto deste
processo os conselheiros: Estiveram presentes e participaram do julgamento, conforme lista de presença,
os conselheiros: Achiles Miranda Dias, Alexandre Trzan Ávila, Carolina Maria Felipe dos Santos, Céu Silva
Cavalcanti, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama de Carvalho Mathias, Gabriela de Araújo
Braz dos Santos, José Novaes, Mônica Valéria Affonso Sampaio, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Rodrigo
Cunha Echebarrena, Thaís Vargas Menezes e Thiago Benedito Livramento Melicio. Representação nº
39/2019 – Parecer: Abertura do Processo Ético. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Estiveram
presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Estiveram presentes e participaram do
julgamento, conforme lista de presença, os conselheiros: Achiles Miranda Dias, Alexandre Trzan Ávila,
Carolina Maria Felipe dos Santos, Céu Silva Cavalcanti, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama
de Carvalho Mathias, Gabriela de Araújo Braz dos Santos, José Novaes, Mônica Valéria Affonso Sampaio,
Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Rodrigo Cunha Echebarrena, Thaís Vargas Menezes e Thiago Benedito
Livramento Melício. Processo de Sindicância nº 001/2022. Iniciado o ponto de pauta, o conselheiro Pedro
Paulo Bicalho declara-se impedido de participar da análise e votação do processo a ser apreciado,
portanto, se retira do auditório no momento do ponto. A conselheira Mônica Sampaio realiza a leitura do
parecer exarado pela Comissão de Sindicância do citado processo. O parecer da comissão encaminha para
o arquivamento do processo. Deliberação: Acatado por unanimidade dos votos dos conselheiros
presentes, o parecer da comissão de arquivamento do processo; encaminhar o processo para despacho da
autoridade competente, que encaminhará o resultado do processo para publicação. A reunião foi
encerrada às 22h. Nada mais a declarar, assinamos esta ata.

 

 

MÔNICA VALÉRIA AFFONSO SAMPAIO

Conselheira-Presidente

 

ALEXANDRE TRZAN ÁVILA

Conselheiro-Secretário

Documento assinado eletronicamente por Monica Sampaio, Conselheira(o) Presidente, em
26/07/2022, às 21:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Trzan Ávila, Conselheira(o) Secretária(o), em

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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28/07/2022, às 08:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0640494 e o
código CRC C54FCB15.
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